



TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.
Brečtanová 1
830 07 Bratislava
www.tipos.sk

Dodatok č. 5 k Hernému plánu číselných lotérií

I.

Herný plán číselných lotérií účinný od 16. 12. 2020 v znení neskorších dodatkov (ďalej len „**Herný plán**“) sa mení a dopĺňa takto:

1. V článku 7 sa bod 1 mení na nasledovné:

„*Stávky na predajnom mieste sa uzatvárajú:*

- a. *vlastným určením čísel hráčom a to prostredníctvom tiketu pre dotknutú číselnú lotériu alebo v prípade, že to prevádzkovateľ umožní, aj prostredníctvom čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení, ktorý obsahuje informácie z tiketu vyplneného v informačnom systéme prevádzkovateľa alebo*
- b. *metódou náhodného tipu;*

tým nie sú dotknuté možnosti uzatvárania stávok podľa bodu 11 písm. b. a c. článku 6 tohto herného plánu.“

2. V článku 7 sa bod 2 mení na nasledovné:

„*Pri uzatvorení stávky vlastným určením čísel hráčom hráč vyplnía tiket podľa pokynov na ňom uvedených, a to perom alebo ceruzkou s čiernou alebo modrou náplňou, resp. tuhou. Obsluha terminálu je oprávnená nesprávne vyplnený tiket vrátiť hráčovi k jeho oprave, prípadne podľa zadania hráča korigovať nesprávne údaje z tiketu priamo na obrazovke terminálu. V prípade technologických a prevádzkových možností môže prevádzkovateľ pri uzatvorení stávky hráčom vlastným určením čísel umožniť hráčovi uzatvoriť stávku na predajnom mieste aj prostredníctvom čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení, ktorý obsahuje hráčom požadované parametre na platné uzatvorenie stávky vlastným určením čísel. Na vygenerovanie čiarového kódu na uzatvorenie stávky vlastným určením čísel musí hráč vyplniť tiket v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení podľa pokynov v ňom uvedených; pričom vygenerovaný čiarový kód obsahuje údaje z tohto tiketu.“*

3. V článku 7 sa bod 3 mení na nasledovné:

„*Hráč odovzdá obsluhu terminálu vyplnený tiket na zaznamenanie údajov do terminálu, po ich zaznamenaní obsluhou terminálu v termináli a zaplatení vkladu za stávku zo strany hráča obsluha terminálu vráti tiket hráčovi spolu s dokladom o uzatvorení stávky, ktorý je automaticky vytlačený terminálom. Hráč je povinný preveriť si súlad dokladu o uzatvorení stávky s údajmi na tikete. V prípade použitia čiarového kódu, hráč sprístupní obsluhu terminálu načítanie čiarového kódu v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení na zaznamenanie údajov do terminálu, ktorý obsahuje požadované parametre hráča na platné uzatvorenie stávky; po ich zaznamenaní obsluhou terminálu v termináli a zaplatení vkladu za stávku zo strany hráča obsluha terminálu odovzdá hráčovi doklad o uzatvorení stávky, ktorý je automaticky vytlačený terminálom. Hráč je povinný preveriť*

si súlad dokladu o uzatvorení stávky s údajmi zakódovanými v čiarovom kóde; pričom vygenerovaný čiarový kód obsahuje informácie z tiketu vyplneného hráčom v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení.“

4. V článku 7 sa bod 4 mení na nasledovné:

„Pri uzatváraní stávky metódou náhodného tipu má hráč rovnaké možnosti na výhru ako v prípade vlastného určenia čísel hráčom. Stávka sa v prípade náhodného tipu uzatvára na žiadosť hráča tak, že hráč oznámi obsluhu terminálu na predajnom mieste všetky požadované parametre na platné uzatvorenie stávky alebo v prípade, ak je to prevádzkovateľom umožnené, hráč obsluhu terminálu odovzdá kartičku prevádzkovateľa s preddefinovanou rýchlou stávkou v čiarovom kóde nachádzajúcu sa na predajnom mieste alebo sprístupní načítanie čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení na zaznamenanie údajov do terminálu, ktorý obsahuje požadované parametre hráča na platné uzatvorenie stávky metódou náhodného tipu. Prostredníctvom terminálu je náhodný tip pre dotknutú číselnú lotériu vygenerovaný a čísla náhodného tipu (stávky) sú uvedené na doklade o uzatvorení stávky; odsek 3 tohto článku herného plánu platí primerane.“

5. V článku 19 v bode 2, v článku 20 v bode 2, v článku 22 v bode 3, v článku 24 v bode 4, v článku 26 v bode 6, v článku 28 v bode 2, v článku 28 v bode 5 sa na konci bodu dopĺňa nová posledná veta, ktorá znie nasledovne:

„Ak sa v tomto bode uvádza slovo tiket, má sa za to, že uvedené platí aj pre tiket vyplnený hráčom v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení na účely vygenerovania čiarového kódu na uzatvorenie stávky“.

6. V článku 21 v bode 4, v článku 23 v bode 4, v článku 25 v bode 4 a v článku 27 v bode 4, sa za slovom ÁNO, za čiarkou mení nasledovná časť vety: „ak je stávka uzatvorená prostredníctvom tiketu a e-tiketu, resp. v potvrdzujúcej SMS, ak je stávka uzatvorená prostredníctvom SMS, a to v tvare podľa všeobecných obchodných podmienok SMS.“; a to tak, že znie nasledovne: „ak je stávka uzatvorená prostredníctvom tiketu, čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení, ktorý obsahuje informácie z tiketu vyplneného v informačnom systéme prevádzkovateľa a e-tiketu, resp. v potvrdzujúcej SMS, ak je stávka uzatvorená prostredníctvom SMS, a to v tvare podľa všeobecných obchodných podmienok SMS.“.

7. V článku 19 sa v bode 6 písmeno a) mení nasledovne:

“ a) Prijímanie a uzatváranie stávok na predajnom mieste sa realizuje podľa článku 7 tohto herného plánu, pričom:

- i) Pri uzatvorení stávky vlastným určením čísel hráčom hráč na tikete vyznačí **MIMORIADNE ŽREBOVANIE: ÁNO**. V prípade technologických a prevádzkových možností môže prevádzkovateľ pri uzatvorení stávky na mimoriadne žrebovanie hráčom umožniť hráčovi uzatvoriť stávku na predajnom mieste aj prostredníctvom čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom zariadení, ktorý obsahuje požadované parametre na platné uzatvorenie stávky vlastným určením čísel.
- ii) Pri uzatváraní stávky metódou náhodného tipu hráč oznámi obsluhu terminálu na predajnom mieste **ÚČASŤ V MIMORIADNOM ŽREBOVANÍ**. V prípade technologických a prevádzkových možností môže prevádzkovateľ pri uzatvorení stávky na mimoriadne žrebovanie hráčom umožniť hráčovi uzatvoriť stávku na predajnom mieste aj prostredníctvom čiarového kódu vygenerovaného v informačnom systéme prevádzkovateľa v mobilnom alebo inom podporovanom

zariadení, ktorý obsahuje požadované parametre na platné uzatvorenie stávky hráča metódou náhodného tipu.“

II.

1. Ostatné ustanovenia Herného plánu ostávajú nezmenené.
2. Dodatok č. 5 k Hernému plánu nadobúda účinnosť **15. MÁJ 2023**